

Press release

Today, the Ordinary Shareholders' Meeting:

- approved the financial statements at 31 December 2024;
- approved the remuneration policy for 2025 contained in Section One of the Remuneration Report and expressed a favorable opinion on Section Two of the Remuneration Report;

Milan, 8 May 2025 - The Shareholders' Meeting of Cairo Communication S.p.A. ("Cairo Communication" or the "Company") met today in ordinary session and adopted the following resolutions:

Approval of the financial statements at 31 December 2024

The Shareholders' Meeting approved the financial statements for the year ended 31 December 2024 and resolved to carry forward the operating result.

Remuneration Policy

The Shareholders' Meeting, pursuant to Article 123-ter, paragraph 3-ter of Legislative Decree no. 58/1998 ("TUF"), approved the Remuneration Policy for 2025 contained in Section One of the Remuneration Report prepared in accordance with Article 123-ter of the TUF and the related implementing provisions issued by CONSOB.

The Shareholders' Meeting, pursuant to Article 123-ter, paragraph 6 of the TUF, also expressed a favourable opinion on Section Two of the Remuneration Report.

The minutes of the Shareholders' Meeting will be made publicly available within thirty days of today's date at the Company's registered office, at Borsa Italiana S.p.A. and on the Company's website www.cairocommunication.it (Assemblee/2025). Within five days from today, a summary report of the Meeting's votes will be made available in the above section of the website in accordance with current legislation.

Following the approval by the Shareholders' Meeting of the 2024 financial statements, it is hereby announced that the 2024 Annual Report of the Company, including the financial statements, the consolidated financial statements, the Directors' Report on Operations and the certification referred to in Article 154-bis, paragraph 5 of the TUF, together with the report of the Board of Statutory Auditors and the report of the Independent Auditors and accompanied by the documentation required by current regulations, is filed at the registered office (for delivery to anyone who so requests), at Borsa Italiana S.p.A., made available through the authorized storage mechanism "eMarket STORAGE" (www.emarketstorage.com) and can also be consulted on the Company's website www.cairocommunication.it.

The Cairo Communication Group is one of the leading groups in the weekly magazine, TV publishing and advertising sales segments, recognized as one of the first to have developed a multimedia sales approach. With the acquisition of the control of RCS MediaGroup, Cairo Communication establishes itself as a major multimedia publishing group, well-positioned to become the main player on the Italian market, with a strong international presence in Spain, by leveraging on the high quality and diversification of products in the dailies, magazines, television, web and sporting events segments.

For further information: Mario Cargnelutti, Investor Relations, +39 02 74813240, m.cargnelutti@cairocommunication.it

This press release is also available on the Company's website www.cairocommunication.it in the section NOTICES AND DOCUMENTS / PRESS RELEASES

ENGLISH TRANSLATION FOR CONVENIENCE ONLY - ONLY THE ITALIAN VERSION IS AUTHENTIC